
 
 
  
 

  
  
  
  
  

Δημόσια Πρόσκληση της Δημόσιας Υπηρεσίας
Απασχόλησης (Δ.ΥΠ.Α.) Νο 14/2022 

  
  
Ημ/νια Έκδοσης

07/10/2022 13:06

  

Αθήνα, 7 Οκτωβρίου 2022

ΔΗΜΟΣΙΑ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΕ ΕΓΓΕΓΡΑΜΜΕΝΟΥΣ ΑΝΕΡΓΟΥΣ ΣΤΑ ΜΗΤΡΩΑ
ΑΝΕΡΓΩΝ ΤΗΣ Δ.ΥΠ.Α.

Εγκρίθηκε από το ΑΣΕΠ και αναρτήθηκε στους διαδικτυακούς τόπους της Δ.ΥΠ.Α.
(πρώην ΟΑΕΔ) (www.dypa.gov.gr,) και του ΑΣΕΠ, η Δημόσια Πρόσκληση της
Δημόσιας Υπηρεσίας Απασχόλησης (Δ.ΥΠ.Α.) Νο 14/2022 για την απασχόληση
ανέργων, ηλικίας άνω των 18 ετών, σε 2.260 θέσεις διαφόρων ειδικοτήτων
Πανεπιστημιακής, Τεχνολογικής, Δευτεροβάθμιας και Υποχρεωτικής Εκπαίδευσης, στο
πλαίσιο της δράσης «Προώθηση της απασχόλησης μέσω Προγραμμάτων Κοινωφελούς
Χαρακτήρα για 2.260 άτομα σε Υπηρεσίες του Υπουργείου Περιβάλλοντος και
Ενέργειας και του Υπουργείου Μετανάστευσης και Ασύλου (Υπηρεσίες Υποδοχής και
Ταυτοποίησης -ΥΠΥΤ)», για χρονικό διάστημα 8 μηνών.

Οι άνεργοι που επιθυμούν να συμμετάσχουν στην ανωτέρω διαδικασία πρέπει να
υποβάλουν αποκλειστικά ηλεκτρονικά αίτηση συμμετοχής με τους κωδικούς
πρόσβασης TAXISnet, μέσω της Ενιαίας Ψηφιακής Πύλης του Ελληνικού Δημοσίου
(www.gov.gr) επιλέγοντας “Εργασία και Ασφάλιση” - “Αποζημιώσεις και Παροχές” -
“Προγράμματα Κοινωφελούς Χαρακτήρα
(https://www.gov.gr/ipiresies/ergasia-kai-asphalise/apozemioseis-kai-
parokhes/programmata-koinophelous-kharaktera) και στον διαδικτυακό τόπο της
Δημόσιας Υπηρεσίας Απασχόλησης (Δ.ΥΠ.Α.) www.dypa.gov.gr, χρησιμοποιώντας το
σχετικό πεδίο καταχώρισης ηλεκτρονικών αιτήσεων, από 7/10/2022 και ώρα 11:00
μ.μ. έως και Δευτέρα  31/10/2022 και ώρα 11:00 π.μ.
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Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επιλέξουν μία μόνο ειδικότητα τοποθέτησης από τις
αναφερόμενες στη σχετική λίστα του Παραρτήματος Ι της Δημόσιας
Πρόσκλησης, Nο 14/2022 και μέχρι τρεις (3) Επιβλέποντες Φορείς ή/και
Υπηρεσίες τοποθέτησης.

Επισημαίνεται ότι τα απαιτούμενα τυπικά προσόντα ανά ειδικότητα καθώς και τα
δικαιολογητικά απόδειξης αυτών αναφέρονται στα ΠΑΡΑΡΤΗΜΑΤΑ ΙΙ και
ΙΙΙ αντίστοιχα της ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗΣ στην ιστοσελίδα του
Οργανισμού (www.dypa.gov.gr). 

Περισσότερες πληροφορίες παρέχονται στο πλήρες κείμενο της Δημόσιας
Πρόσκλησης.

 

Έντυπα Ανακοίνωσης
  ΔΗΜΟΣΙΑ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ με ΑΔΑ
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